



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЁТСЯ С ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА.

6+

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 28 (10396)

3 АПРЕЛЯ 2020
ПЯТНИЦА

Тема номера

Константин
Молодчиков чудом
выжил в немецком
плену

Подробности на стр. 5

Горячая тема



В ателье посёлка начали выпуск защитных масок

Первая партия – 140 штук защитных масок в ателье «Силуэт» Елены Марчук была готова за пару часов. За швейными машинками – Инга Ильяшова, Вера Чалкова
Фоторепортаж на стр. 2

Короткой строкой

Выдача проездных приостановлена

На заседании оперативного штаба по реализации мер профилактики и контроля за распространением коронавирусной инфекции в Голышмановском городском округе приняты следующие решения в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области.

С 31 марта до особого распоряжения заблокированы транспортные карты для лиц, пользующихся льготным проездом, за исключением волонтёров. Приостановлена выдача проездных билетов учащимся школ и Голышмановского агропедколледжа. Водители автобусов не будут перевозить пассажиров с транспортными картами. Всем жителям округа рекомендовано ограничить поездки.

Полиции организовать патрулирование мест массового пребывания людей (парков, скверов, детских спортплощадок) в целях проведения бесед о недопущении массового посещения. Специалистам Роспотребнадзора совместно с комитетом экономики и прогнозирования в ходе организации рейдовых проверок выяснить, как соблюдается режим допуска и нахождения в зданиях и сооружениях посёлка, в том числе социальное дистанцирование полтора-два метра, нанесение соответствующей разметки.

Свадьбы придётся перенести

Постановлением правительства Тюменской области с 1 апреля 2020 года до 1 июня 2020 года приостановлена государственная регистрация заключения и расторжения брака в органах ЗАГС Тюменской области.

В исключительных случаях при невозможности изменения даты государственной регистрации заключение брака будет производиться только в присутствии молодожёнов, не допуская приглашённых в помещения органов ЗАГС.

В Голышмановском городском округе государственная регистрация брака в присутствии только лиц, вступающих в брак, на сегодня будет проводиться у одной пары. Другим пятиарам, планирующим регистрацию брака в торжественной обстановке, будет предложено перенести дату регистрации либо, в исключительном случае, произвести заключение брака без приглашённых. Телефон комитета ЗАГС: 8(34546)2-54-88.

Подготовила
Ирина ШАДРИНА

В ателье посёлка начали выпуск защитных масок

Директор ателье «Силуэт» Елена Марчук рассказывает:

— Масок не достать, их нет в продаже. Клиенты уже обраща-



лись к нам: кто-то приобретал ткань, чтобы сшить самостоятельно, кто-то интересовался, можно ли заказать. Сейчас марли тоже нигде не найти, поэтому шёлк из бязи, в два слоя. Материал плотный, соответствует требованиям ГОСТа. У нас есть также запасы медицинского бинта, будем использовать его вместо марли в сочетании с фланелью. Пришиваем не круглую резинку, а обычную плоскую, такая меньше натирает кожу за ушами. Особенность коронавируса в том, что он попадает на кожу, поэтому стараемся, чтобы маска закрывала лицо полностью и прилегала плотно. Она многоразовая, её можно кипятить, отглаживать. Но менять через каждые три часа. Перед продажей мы каждую масочку отправляем.



Ателье «Силуэт» готово обеспечить всех желающих. Заказы принимают по телефону – 2-53-44. Нашему видеооператору Дмитрию Чурбакову мастерицы тут же сшили маску по размеру. Для мужчин маски должны быть чуть больше.



В поселковом ателье «ТОДОС» тоже вовсю кипит работа по пошиву масок. Выкройки сделала заведующая ателье Надежда Тодосийчук. Людмила Гусельникова, предварительно обработав руки антисептиком, берётся за ткань.



Светлана Горбунова строчит на машинке. Использует двухслойную бязь белого цвета. Обрабатывает края заготовки, вставляет шляпную резинку – за 10 минут защитное медицинское изделие готово.

Ирина ШАДРИНА. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

КОНКУРС

Эти строки будут жить вечно

В Голышманово прошёл конкурс чтецов «Живая классика»

Школьники городского округа участвовали в муниципальном этапе IX Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».

Конкурс позволил сотням ребят раскрыть свои способности в жанре декламации, увлечься чтением, связать жизнь с литературой и творчеством.

Постоянный член жюри Светлана Желтухова, обращаясь к старшей группе чтецов, сказала:

— Живая классика — это моя жизнь, работа и судьба, я учитель русского языка и литературы. Каждый год радостно ощущаю, что всё продолжается, классика будет жить много лет. Вы — проводники этого явления. А мы с добрым сердцем поможем вам справиться с волнением и пройти это состязание.

Ученица школы № 1 Полина Савельева впервые участвовала в конкурсе. Она призналась, что её хобби — творчество и театр. И совсем не случайно выбрала отрывок из повести-фэнтези для подростков Любови Романовой «Спасите удода».

— Эта история о девочке, которая любит путешествовать, попадает в самые непредсказуемые смешные ситуации. Мне близка героиня, мы даже немного похо-

жи, поэтому выбрали это произведение, — сказала Полина.

Понимание чувств героини, отличное чтение позволили ей войти в тройку лидеров, немного уступив по числу баллов победителю в младшей группе — Марии Дюковой из Земляновской школы. Пятиклассница Маша — опытный участник конкурса. В этом году она прочитала отрывок из рассказа о войне Елены Ильиной «Четвёртая высота» — о подвиге Гули Королёвой под Сталинградом. На третьем месте — новичок конкурса Венера Цыбуцинина. И она выбрала отрывок из произведения на военную тему Валентина Катаева «Сын полка». Виктория Перемячкина из Ламенки замечательно прочитала рассказ Бориса Ганаго «Машенька». Клину ей был красивый костюм святочного ангела. Совсем немного, десятых дюймов балла, не хватило Вике, чтобы войти в число призёров.

Прозвучали отрывки из произведений современных авторов. Виктория Дьякова из школы № 4 представила рассказ Сергея Силина «Везунчик». Александра Ледакова познакомила с фантастическим миром Макса Максимова в романе «Вход в рай».

Старшеклассница Ражевской школы Аксиния Ставенская словно по-новому прочитала рассказ Антона Чехова «Пересолил». Ар-



Маша Дюкова из Земляной читает отрывок из рассказа о войне «Четвёртая высота»

Дали Хашиева — десятиклассница Бескозобовской школы. Обе получили высокие оценки. Фатима Аушева среди 7-8 классов стала победителем. Девушке удалось передать атмосферу военного аиля, настроение людей, напряжение от ожидания солдата. На втором месте — Анастасия Горбань из Усть-Ламенской школы, третью разделили Бижак-

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ ЛЕТУЧКА

2-50-34

На встрече руководства округа с населением посёлка пожаловались голышмановцы, что очередь к стоматологам приходится ждать по 2-3 месяца. Просили наладить работу востребованного отделения.

Главный врач областной больницы № 11 Алексей БЕЛОВ поясняет:

— Такая ситуация сложилась из-за нехватки специалистов. Один стоматолог уехал по семейным обстоятельствам в село Абатское, один — в декретном отпуске и двое — на больничном. Поэтому и образовывается очередьность, но это же временно. После завершения лечения и отпуска по уходу за ребёнком — специалисты выйдут на работу. Ближе к лету планируем принять в штат ещё одного стоматолога.

Голышмановские любители здорового образа жизни спрашивали, когда достроят бассейн?

Председатель комитета по спорту, молодёжной политике и культуре Николай ЦИБУЦИНН комментирует:

— Спортивный объект возводится на месте старой школы № 2. За реализацию этого проекта взялась компания «Союзинвест», принадлежащая группе местных предпринимателей. Они строят бассейн исключительно на собственные средства, как получается — такими темпами и продвигаются. Хорошо, что у нас в округе есть люди, готовые вкладывать свои сбережения в строительство общественно значимых объектов.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото из архива
Голышмановской ЦБС

КОНКУРС: ФРОНТОВАЯ РЕЛИКВИЯ



Сколько жить доведётся
на свете
Бывшим узникам концлагерей,
Не забыть им ни фабрики
смерти,
Ни фашистов, что злее зверей!

**Солдат
Советской армии**

Константин Степанович Молодчиков родился 25 апреля 1919 года в селе Зилово Костромской области. В 1920-е годы семья переехала в посёлок Катышка Голышмановского района. В 1938 году Константина Степановича призвали в армию. Когда началась война, был отправлен на фронт.

Боевал на Юго-Западном фронте в составе 56-го артиллерийского полка 195-й стрелковой дивизии, с которой участвовал в крупномасштабном сражении – Киевской оборонительной операции. 195-я стрелковая дивизия в июле-августе 1941 года вела тяжёлые наступательные бои в районах: Осовка, Выгов, Краснополье, Емельяновка, Ушица. 8 августа 1941-го дивизия защищала подступы к Киеву, в ожесточённых боях на участке Чигири и Пашинь, где была почти вся уничтожена немцами.

В том сражении Константина оглушило взрывной волной. Очнулся, услышав рядом чужую речь. А потом был плен. Неделю держали в сарае, морили голodom, не давали воды. Затем по гнали на водопой, как скотину...

И начались страшные нечеловеческие муки, тяжёлые переходы и переезды из одного лагеря в другой, испытания на мужество, стойкость и выносливость.

Сначала был Житомир

Это около ста километров от Киева. Немецкий лагерь для военнопленных, куда попали все солдаты и офицеры из окружения, в котором оказались наши войска под Киевом в июле-сентябре 1941 года.

«Нас встретили почерневшие от сырости деревянные бараки и три ряда колючей проволоки, отделявшей территорию смерти от живого мира, – рассказывал как-то отец. – На вышках – часовые с автоматами. Всех пленных запирали на ночь в бараках на замки. Наверное, боялись, что мы устроим побег. Санитарные условия были ужасными: скученность, грязь, холод, отсутствие умывальников, невозможность вывести вшей, которые заседали и водились даже в одежде. Поэтому постоянно вспыхивали разные эпидемии, чаще дизентерия и тиф со смертельным исходом.

Кормили мало – бывало, раз в несколько дней. Давали суп из очистков картофеля и хлеб из отрубей, травы и соломы. На нас страшно было смотреть: кожа да кости. На людей не похожи, одни скелеты, поэтому смертность была среди пленных высокая. Многие так ослабевали, что не могли встать. Тогда немцы добивали их.

И меня ждала такая участь: настолько был слаб, что не мог даже говорить. Но товарищи по нарам помогли выжить, делились своим пайком. Я стал подниматься, понемногу передвигаться...

Выживший в аду

11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей



Немцы не считались с нами. Голодных, больных, они гоняли пленных на работу. Страшную, мучительную, ненавистную... Заставляли нас рыть траншеи. А потом ставили вдоль них евреев, раздевали догола и расстреливали... И стариков, и женщин, и детей... В упор...

Валились они все в холодную яму, а пленные забрасывали их, ещё живых, сырой землей. Жестоко и беспощадно падали комья земли на кучи ещё не бездыханных людей, которые кричали, стонали... Волосы на голове дыбом вставали... А закапывать надо. Хотелось быстрее избавить их от этих страшных мук. Да и другого выбора у нас не было... Иначе сам попадёшь в это месиво.

Страшно было смотреть, как ломаются и перерождаются люди от голода, холода, страха и отчаяния... Жили все одним днём, часом, минутой...

Воронка смерти

А потом новый лагерь – Умань. Он был создан на территории старого завода под Уманью. Там был большой карьер. Его так и называли – Уманская Яма. Условия содержания здесь были ещё хуже. Многие заключённые умирали спустя короткое время, не выдержав этих ужасов. Кормить десятки тысяч пленных не успевали. Никому и дела не было до того, что приготовленной пищи не хватало на всех. Каждый день от голода умирали десятки человек.

К тому же в самом лагере немцы устраивали массовые расстрелы комиссаров, евреев, коммунистов, ослабевших и раненных солдат.

«А как-то раз согнали туда русских солдат и подожгли, – снова вспоминал отец. – Вылезти оттуда было невозможно. А кто пытался – сразу получал пулю. Зрелище страшное, невыносимо жуткое. Особенно тяжело было, когда в этой яме сгорел мой друг – Василий Кляпышев, родом тоже из Голышмановского района».

Не любил отец вспоминать, тем более рассказывать об этих

страшных событиях. Не хотел бередить старые раны. И мы понимали, что он чувствует, пройдя муки ада.

«Северный лагерь» – лагерь смерти

Одно из самых страшных воспоминаний отца – лагерь военнопленных в австрийском городе Маркт Понгау. Его называли «Северным лагерем», и здесь были только русские пленные. Многие после переезда в товарных вагонах для скота не выдерживали и умирали, а доехавшие были истощены и больны.

Память снова возвращала отца к тем страшным событиям:

«Бежать, спастись из этого ада было невозможно – слишком хорошо была отлажена машина смерти. Некоторые пленные пытались совершают побеги из лагеря, но их всегда отлавливали и жестоко наказывали. В основном привязывали за ноги и забивали до смерти. А однажды беглеца выловили и сожгли заживо.

После каждой попытки бежать нас выстраивали во дворе и заставляли выйти вперёд тех, кто знал о заговоре. Но никто не хотел предавать своих. Тогда надсмотрщик доставал пистолет и расстреливал каждого третьего или пятого прямо в шеренге. А тела долго не разрешали убирать в назидание остальным.

И сейчас со страхом думаю, как так случалось, что я не был расстрелян.

Видимо, Бог и материнское сердце так оберегали меня, что никогда не оказывался ни третьям, ни пятым...

С утра немцы угоняли нас на железную дорогу, где мы работали до позднего вечера. На нас была надета форма с надписями US. Мы ремонтировали пути, колотили и таскали шпалы. Работа была тяжёлая. А у нас сил не хватало – все были больными, измождёнными. А немцы издевались, находили разные причины и избивали пленных. До сих пор помню одного конвоира, Ландалой его звали. Хуже всякого фа-

шиста был, жестоко бил русских и всё время унижал нас: «Красные сволочи! Вам не тут место, вам в могиле лежать надо!»

Терпели солдаты все выходки фашистов, знали, что надо выжить назло фрицам. Смертельная опасность помогала настроиться и мобилизовывать свои силы, чтобы выстоять. И мы выстояли...

Освобождение

«Однажды утром мы проснулись от необычной тишины. Вышли из бараков: все двери и ворота открыты, ни одного немца. Кругом свет, солнце и ... СВОБОДА! Не можем понять, что случилось. Во дворе какие-то машины, люди что-то разгружают. Тихо, мирно... Никто не кричит, не строит нас.

Оказалось, это приехали американцы и освободили наш лагерь от фашистов. Они привезли нам продуктов, воды. Сказали, что будут нас охранять. Это случилось 8 мая 1945 года. Пришла долгожданная победная весна! Мы не верили, что всё самое страшное уже позади, что выжили в этой жестокой мясорубке.

Так и жили мы с ними около двух месяцев, отъедались, восстанавливали силы, поправляли здоровье. Потом были переданы в распоряжение Советского командования. После прохождения фильтрации меня зачислили в рабочий батальон и направили на работу по восстановлению шахт в Донбассе. 25 ноября 1946 года я был демобилизован по состоянию здоровья и вернулся домой».

Константин Степанович награждён медалью Жукова, орденом Отечественной войны второй степени, юбилейными знаками и медалями.

Время прошло, многое забылось. Но не ушли из памяти те страшные события, несмотря на то, что их свидетелей уже нет с нами.

**Любовь КАЗАНЦЕВА,
дочь К.С. Молодчикова**
Фото из семейного архива, фотоколлаж Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Электронная Книга Памяти

Пять лет назад в центральной библиотеке было положено начало патриотическому проекту «Подвиг Голышмановского народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

Инициативные сотрудники учреждения культуры создали электронную Книгу Памяти. Продолжается работа по её наполнению. Жители округа активно передают документы, материалы и фотографии военных лет из своих семейных архивов. На данный момент в Книгу Памяти занесено более 12 тысяч записей. Формируют информацию о призванных на фронт голышмановцах, погибших, пропавших без вести, женщинах – участницах войны, тружениках тыла. К электронной книге Памяти посетители обращаются постоянно. В планах у библиотекарей на 2020 год – добавить в неё новый модуль – «Дети войны».

Также каждый год подряд сотрудники библиотеки 9 Мая украшают центральную площадь посёлка Голышманово арт-объектом «Стена Памяти». На ней размещаются фотопортреты участников войны и тружеников тыла, сведения о которых имеются в электронной Книге Памяти. Сейчас на баннерах напечатаны 717 снимков.

Вечнозелёный памятник фронтовикам

Восемнадцатого марта стартала международная акция «Сад памяти», приуроченная к 75-летию Великой Победы.

Ёё суть – в посадке деревьев в честь 27 миллионов героев, отдавших жизнь за родину в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Организаторы акции – всероссийское общественное движение «Волонтёры Победы» и Фонд памяти полководцев Победы. Они задумали не просто сплотить людей, а оставить вечнозелёный памятник погибшим фронтовикам. Ориентировано, в акции примут участие не менее 2,5-3 миллионов граждан и 25 тысяч волонтёров Победы. Дни высадок транслируются в эфире на канале «Россия 24» и в соцсетях.

Патриотическая акция продлится до 22 июня. Присоединиться может любой желающий, зайдя на её официальный сайт – [«сад-памяти2020.рф»](http://сад-памяти2020.рф). В социальной сети «ВКонтакте» работает специальное приложение, где размещена вся необходимая информация. Нужно выбрать регион и ближайшую точку высадки, там же можно узнать дату, время проведения акции и контакты для связи. На сайте есть возможность зарегистрироваться и рассказать, кому посвящается посадка дерева, чтобы получить электронный сертификат.

Акция «Сад памяти» пройдёт во всех лесничествах Тюменской области, в том числе на территории Голышмановского городского округа. По информации регионального департамента лесного комплекса, в мае планируется высадить более 200 тысяч сеянцев сосны обыкновенной на общей площади 47,7 гектара. Работы будут производиться специалистами лесного хозяйства и добровольцами.

Оксана ТИТЕНКО

НАМ ПИШУТ

Уроки безопасности для студентов

В рамках открытого всероссийского урока «Основы безопасности жизнедеятельности», посвящённого Всемирному дню Гражданской обороны и 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в Голышмановском агропедколледже со 2 по 6 марта прошла «Неделя ОБЖ, БЖ».

Она включала мероприятия и практические занятия для отработки навыков гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

Открыла неделю безопасности учебная пожарная эвакуация обучающихся и сотрудников колледжа из здания общежития корпуса № 2 по улице Карла Маркса в посёлке. В ней участвовал сотрудник отдела надзорной деятельности Сергей Филинов. Всего в эвакуации приняли участие 70 проживающих, 4 сотрудника колледжа и 1 охранник ООО ЧОП «Аккорд».

Группа первокурсников (куратор – Вадим Иванович Попов) в неделю безопасности посетила 110-ю пожарно-спасательную часть. Экскурсию по подразделению провёл начальник дежурного караула Владимир Бурнышев. Студентам была представлена пожарная техника и современное оборудование службы спасателей. Они примерили средства индивидуальной защиты пожарных, что используются при тушении пожаров и в других чрезвычайных ситуациях. На экскурсии ребята узнали и особенности работы спасателей. В то же время как раз спасателям поступил вызов на автомобильную аварию, которая произошла на федеральной трассе Тюмень – Омск. Экскурсия была познавательной.

3 марта прошли часы общения в нескольких группах обучающихся колледжа на тему безопасности жизнедеятельности: «Правила поведения детей на воде», «Оказание первой помощи пострадавшим», «Правила поведения населения по сигналу «Внимание всем». Представители ОНД и ПР по Голышмановскому округу, Аромашевскому и Бердюжскому районам провели беседу о правилах безопасного обращения с электроприборами. В заключение прошла викторина по гражданской обороне.

4 марта обучающийся первого курса участвовали в комбинированной пожарно-прикладной эстафете: им надо было преодолеть 10 препятствий с элементами гражданской обороны, скалолазания и оказания первой помощи пострадавшим.

В последний день недели проведена викторина «Обеспечение безопасности и жизнедеятельности населения при чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени», конкурс презентаций об участии обучающихся в открытом всероссийском уроке «Основы безопасности жизнедеятельности». После подведения итогов всероссийского открытого урока победителям вручили грамоты.

Всем организаторам и участникам судейской бригады всероссийского открытого урока «Основы безопасности жизнедеятельности» – В.И. Попову, Д.С. Ануфриеву, А.А. Теремову – выражают благодарность от администрации колледжа, в том числе заместителю начальника 27-го пожарно-спасательного отряда С.В. Пуртову, инспектору О.М. Лещёвой, начальникам караула 110-й ПСЧ В.В. Бурнышеву и Д.С. Осинцеву.

Василий СЫЧЁВ, специалист агропедколледжа по ОТ, ГО и ЧС.

Фото предоставлено автором



В марте для учащихся агропедколледжа была организована неделя безопасности

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»

АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 12 рублей 02 копейки.

Тираж: 3634 Заказ № 28